

**Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně**  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: Gabriela GAIDOSOVÁ

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Jan Strohmandl

Akademický rok: 2012/2013

**Téma bakalářské práce:** Využití informačního systému v oblasti řízení logistických činností firmy

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretická část práce		X				
4	Praktická část práce		X				
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Předložená bakalářská práce na téma Využití informačního systému v oblasti řízení logistických činností firmy odpovídá profilu absolventa oboru Logistika a management. Autorka vycházela v teoretické části z dostupných materiálů pro oblast logistických informačních systémů, které zpracovala na požadované úrovni. Zde mohla navíc pro zdůraznění potřeb informačního systému v řízení logistických činností firmy doložit schéma logistického řetězce s jednotlivými toky – materiálový, informační a finanční.

Praktická část řeší problematiku firmy Aroja, s.r.o, kde provedla na činnost firmy SWOT analýzu, se kterou však z hlediska využití informačního systému dále nepracovala, zaměřila se na využití samotného informačního systému Dialog 3000S(jako jednoho z informačních systémů v podniku se součástí logistického informačního systému). Vlastní popis systému, jeho místo v řízení a jednotlivé oblasti jsou zpracovány velmi přehledně a srozumitelně.

Návrhy a doporučení na zlepšení informačního systému vychází ze znalosti potřeb firmy a znalosti informačního systému, včetně ekonomických nákladů na doplnění či rozšíření stávajícího počtu modulů. Dílčím nedostatkem v návrhu je ta skutečnost, že je pouze vyjádřena slovně časová úspora, není však ničím doložena.

Drobné nedostatky se rovněž vyskytují v grafické úpravě předložené práce – nejednotná forma psaní odrážek (str. 39, 40), mezery v textu (str. 41, 42).

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Vyjádřete časovou úsporu při realizaci návrhů na zlepšení systému.

Práci doporučuji k obhajobě.

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: B – velmi dobře.

V Uherském Hradišti dne 26.5.2013

.....  
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------